

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2019
BOLSAS DE MESTRADO E DOUTORADO**

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação, no uso das suas atribuições, retifica o item 3.4.1 e insere a informação abaixo no edital 02/2019 de candidatura a bolsas para discentes do curso de mestrado e doutorado/PPGE/UFJF

No item 3.4.1

Onde se lê: Não possuir vínculo empregatício

Leia-se: Não possuir percepção de qualquer remuneração

Inclusão de informação:

As dúvidas deverão ser encaminhadas para o e-mail do Programa:
ppge.faced@ufjf.edu.br

Juiz de Fora, 13 de março de 2019.

Prof^a. Dr^a Ana Rosa Costa Picanço Moreira
Coordenadora do PPGE

